



СУД ИЗЪЯЛ У ЭКС-СОТРУДНИКА ГИБДД МОСКВЫ ИМУЩЕСТВО НА 130 МЛН РУБЛЕЙ

Posted on 22.12.2022



Лефортовский суд Москвы обратил в доход государства имущество и деньги на сумму почти в 180 млн рублей, принадлежавшие бывшему сотруднику ГИБДД Москвы Сергею Кузнецову и его родственникам. Иск подавала Генеральная прокуратура РФ.

Как стало известно L.R, старший лейтенант полиции Кузнецов был задержан и отправлен под стражу в декабре прошлого года по обвинению в покушении на получение взятки (ч. 3 ст. 30, п. «а», «б», «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ). Кроме того, полицейский также стал фигурантом уголовного дела о мошенничестве (ч. 3 ст. 159 УК РФ).

Была проведена прокурорская проверка, которая установила, что обвиняемый в период службы инспектором отдельного батальона ДПС ГИБДД УВД по СВАО купил и оформил в свою собственность и на родственников (супругу и мать-пенсионерку) 23 объекта недвижимости, семь из которых расположены в ОАЭ и Болгарии. Рыночная стоимость объектов составила почти 130 млн рублей. Кроме того, в ходе обысков в индивидуальных банковских сейфах, открытых на имя инспектора, было обнаружено 23,85 тыс. евро, 60 тыс. долларов США и более 48 млн рублей.

Кузнецов не смог подтвердить законность источников, за счет которых приобреталось имущество. В июле этого года первый заместитель генпрокурора РФ Анатолий Разинкин направил в суд исковое заявление с требованием об обращении объектов недвижимости и денежных средств в доход государства. Суд удовлетворил требования в полном объеме, сообщили в пресс-службе ГП.

Ранее суды по искам прокуратуры неоднократно [изымали](#) у сотрудников ГИБДД Москвы выявленное в ходе служебных проверок многомиллионное имущество. Также L.R [рассказывал](#), как Химкинский городской суд взыскал более 40 млн рублей в доход государства с бывшего инспектора ДПС ГИБДД УВД по СВАО Москвы Алексея Варавы.

Сообщение [Суд изъял у экс-сотрудника ГИБДД Москвы имущество на 130 млн рублей](#) появились сначала на [legal.report](#).

